

无姚麦 火箭难升空

新华社华盛顿4月4日专电(记者梁金雄) 背伤复发的麦迪打了7分钟一分未得,被前后紧紧包夹的姚明费了九牛二虎之力艰难拿下9分。4日基本失去了姚麦组合支撑的火箭队在休斯敦自家门口被勇士队击败,比分为99:110。

这是火箭本赛季第三次主场遭遇两连败,也是姚明自3月5日伤愈复出以来在参加的16场比赛中得分最少的一场。

麦迪首节3次投篮空手而归,打了7分钟后就因背部老伤复发而下场。他的离场让勇士的防守减轻了压力,同时迫使火箭只好打姚明一个点。勇士始终用高大队员前后包夹姚明,先不让姚明拿球,一旦拿球就采取犯规战术,不让姚明发挥罚球准的特长。

这一招果然奏效,姚明全场仅得到4次出手机会,尽管替补海德状态奇佳,三分球9投7中共得30分,创本人职业生涯新高,但火箭队为把球送到姚

明手上出现多次失误,最后失误总数竟多达23次。仅这一项上就比对手多13次,这等于白白送给对手13次反攻机会。勇士也没浪费这些大好时机,35次三分远投命中16次,命中率在罚球区内投篮还高。

是役,火箭除了在篮板球上占有一点优势外,其他技术统计全部落后于勇士队,因此输球并不奇怪。不过,随着爵士当日败给开拓者,火箭争取西部第四的位置仍有希望。



麦迪背又伤

新华社华盛顿4月4日专电(记者梁金雄)火箭队球星麦迪4日在与勇士队的比赛中,7分钟就因背部老伤复发而离开赛场,他表示为了养好背伤,他准备放弃参加6日与开拓者的比赛。

麦迪最近两个赛季一直被他的背伤所困扰着。4日在首节出场7分钟,3次投篮空手而归后,麦迪因背部感觉不

适下场。开始火箭队表示麦迪没有受伤,但半场结束后宣布,麦迪将无法参加当日的比赛。

赛后麦迪表示,他很可能下一场也无法参赛,他想把背伤养好再说,“我们现在最差也排在西部第五位,进季后赛已无忧”。

麦迪去年12月因背部痉挛错过了7场比赛,还在他养伤时姚明突然右腿胫骨骨折。为避免火箭出现群龙无首的现象,麦迪不得不重返赛场。1月,麦迪也因背部痛苦而休息了一场。而在上个赛季,这位7次参加过全明星赛的球星因背伤错过了34场比赛。

●NBA战报

奇才	100:108	山猫
魔术	108:111	猛龙
篮网	101:86	老鹰
尼克斯	90:92	76人
活塞	88:106	公牛
雄鹿	98:89	凯尔特人
黄蜂	101:92	超音速
掘金	120:115	国王
开拓者	94:89	爵士
快船	90:82	湖人

昏招致死,绝招要命。“昏招”让火箭队输掉了昨天的比赛,“绝招”让勇士队要了火箭队“命”的同时,也向季后赛迈出了坚实的一步。

正在全力追赶爵士队抢夺季后赛主场优势的火箭队昨天输球了,输的对手正是由老辣的老尼尔森挂帅的勇士队。海德两分球13投10中,三分球9投7中,拿下了全场最高的30分。而火箭队最稳定的得分点姚明全场出手四次投中两球,仅

仅得到9分!当如此一份技术统计呈现在面前的时候,除了用范甘迪用“昏招”来解释火箭队的这一窘态之外,还能有其他什么更合理的解释吗?

老谋深算的老尼尔森深知火箭队怕包夹,怕跑轰的“命门”所在。于是,在昨天的比赛中,“老爷子”对火箭队双管齐下,坚决地包夹姚明,坚决地打“闪电战”。再于是乎,在老

尼尔森祭出的两个“绝招”面前,姚明被打得晕头转向,火箭队被打得稀里哗啦。

麦迪的伤也许为火箭队的失利找到了一个借口,但这样的借口实际上只是一块“遮羞布”。没有麦迪的火箭队当然要以姚明为第一进攻火力点而绝不是海德,不过海德今天惊人的命中率似乎麻痹了范甘迪“聪明绝顶”的大

脑,也许在他看来麦迪能够附体在他身上,帮助他重现35秒13分的壮举,但海德终究不是麦迪,他无法帮助球队“起死回生”。范甘迪依仗海德打天下的“昏招”最终让火箭队“致死”。

昏招与绝招的PK,注定了火箭队与勇士队比赛的必然结局。这样的结局虽然有些让火箭队的将士们都郁闷,但这能让他们发现问题所在,找到解决目前“昏招”的办法,也算是“昏”值得。 陈凯

河南四五今赴武汉

本报讯(记者 刘超峰)连续两个主场与强大的申花和鲁能战平之后,河南四五足球队又将开始新的征程。今天上午,河南20名将士在主教练门文峰的率领下飞赴武汉,本周日中超联赛挑战以逸待劳的武汉黄鹤楼。

近几天闹得沸沸扬扬的砸车事件,并未太多影响全队在中原基地的备战。上一场比赛后,杨林和特兰切夫均有不同程度的伤病,经过调整修养之后均无大碍。本场比赛对于河南四五队来说,又将是一场恶战,在双方的历史交锋中,两队互有胜负,但在整体实力上,经过中超洗礼的武汉队明显高于河南。从1994年起,河南队在武汉从来没有取胜过,在主场也仅仅赢过对手一次。

今年天津和北京都没有从这里带走胜利果实,河南四五要想从这里全身而退,必须做好打硬仗的心理准备。不过武汉感到担心的是,新赛季三场比赛不胜,武汉俱乐部从上到下都意识到问题的严重性,前几天俱乐部召开特别会议,对前三场比赛作了深刻总结。特别注意的是,武汉队并不稳健的后防线,对于以防守反击见长的河南队来说,快马刘翔以及外援达科、本似乎更有了用武之地。

市中学生足球赛昨鸣金

本报讯(记者 陈凯)经过6天比赛的激烈角逐,由郑州市足球协会主办的2007年郑州市“中学生学习报杯”中学生足球赛昨天下午在郑州市五中落幕。郑州市二中、河南省实验中学、郑州市七三中三支队伍分获初中男子组、高中男子组和女子组的冠军。

据悉,共有来自我市市属各中学、足球训练点、业余足球俱乐部的13支球队参加了本次比赛。

国家男篮二队集训大名单公布 我省王磊榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国篮球协会获悉,中国男篮国家队二队集训名单正式公布。与此前公布的一队集训名单不同的是,本次国家男篮二队集训队一共有16人入选,我省猛将王磊的名字赫然在列,这是他继去年入选国家男篮备战2006年世锦赛集训大名单之后,又一次身披国家男篮战袍。

据悉,参加国家男篮二队集训的16名队员分别来自八一、广东、辽宁、河南等11支队伍。主教练由国家男篮一队教练、八一队主教练阿的江担任。据了解,中国篮协组织此次国家男篮二队集训队的目的就是备战今年7月28日至8月5日在日本举行的男篮亚锦赛。

王磊作为我省男篮一名优秀的运动员,身高2米,在场上司职小前锋。曾代表我省参加过全运会、CBA、NBL等多项重要赛事,屡立战功。在CBA刚刚结束的一个赛季中,王磊场均18.7分的得分在CBA所有参赛运动员中排名第17位,命中率高达51.93%。

王磊期望梦想成真

“是吗?我还不不知道这个消息呢,这太让人意外和高心了。”昨天,当记者第一时间把入选国家男篮二队集训队的消息告诉给王磊的时候,这位我省男篮的猛将一脸的兴奋之情。

“上赛季代表山西征战CBA,一个赛季下来,球队的战绩也不好,但我还能入选国家队确实挺让人感到意外的。”意外总是伴随着高兴,时隔一年之后再次身披国家队战袍让王磊高兴不已。“能到国家队这样高水平的队伍中去训练对我来说是一件好事情,所以当然是很高兴了。2002年我就入选了国家青年队,这些年来也算是国家队中的‘常客’了。不过这次入选国家男篮二队集训队与以往的国青队不同,我曾听说,这支队伍是国家男篮一线队的补充,因此我要充分利用好这次集训的机会,不断完善自身的能力,把这次集训当作一个‘跳板’,争取能进入国家男篮一线队。”

参加2008年北京奥运会是每一名中国体育健儿的梦想,王磊同样也有这样一个“梦”,不过对于这个“梦”王磊有着清醒的认识,“我虽然入选了国家男篮二队集训队,但我知道自己还有很多方面的不足,体能就是我首要解决的问题。国家男篮二队集训队现在有16名队员,而参加今年男篮亚锦赛的只有12人。因此我最近的脚步就是先要在国家男篮二队中立住脚,力争参加今年的男篮亚锦赛。至于参加2008年的北京奥运会,我会先把它当作一个美好的心愿先埋藏在心底,等到我各方面能力达到的时候,我相信一定能够实现梦想成真。” 本报记者 陈凯

●欧冠联赛综合

罗马力斩10人曼联



罗马队球员武齐尼奇(左)攻入制胜一球后与队友庆祝。 新华社/路透

5日,身处风口浪尖的现役国脚杜威现身他离开了7天的申花康桥基地,并宣读了道歉信,为他的回归做铺垫。

这一天是上海申花足球队每周一次的媒体开放日。7天前,申花俱乐部宣布杜威下放预备队,引起轩然大波。

杜威回归在即

“首先感谢申花俱乐部给我提供了这次与媒体见面的机会,借此机会向广大媒体、球迷及关心我的人表示感谢,近期我的训练状态、比赛状态没有达到主教练的要求,因此俱乐部把我下调到预备队,我个人认为这也是对我自身的促进手段,我会更加刻苦地训练,争取早日达到教练组的要求。其实申花队内的每一成员都是团结一致的,包括教练组成员,大家都是希望打好中超和亚冠的比赛,只有充分发挥团队合作的精神,才能达到最终目标。我一定不会辜负俱乐部对我的期望,为上海足球争光,也希望媒体不

要把我们这个事情当作焦点,希望大家能够继续支持申花。”

以上是杜威当天公开宣读的道歉信,这种方式无疑为他的回归做了良好的铺垫。

“杜威这次下放预备队,其实就如同一个父亲对自己的儿子那样,不论采取怎样的手段,初衷都是好的。”申花俱乐部总经理吴冀南说。他表示,希望杜威的状态能够早日达到教练组的要求,尽快返回一线队。

主教练吉梅内斯当天与杜威热情握手,言笑甚欢。他也表示,很清楚杜威在这支球队中占据怎样的地位,期待杜威能够早日回到一线队中。

就在两天前,在预备队呆了26天的郑科伟回归一线队,球队当时还为他举行了一个欢迎仪式,当着全队的面,郑科伟宣读了书面的思想汇报。

事实上,杜威也回归在即。虽然他被下放到预备队,但他仍然参加申

花队队委会活动。下周,申花队将赴日本客场参加亚冠联赛比赛,俱乐部已经开始为全队办理下周二日本的签证,其中也包括杜威的赴日签证。

资本与舆论的博弈

杜威这7天,是他本人备受煎熬的7天,是足球记者集体亢奋的7天,是申花球迷义愤填膺的7天,也是申花俱乐部资本与民间舆论博弈的7天。

“训练状态难以达到比赛要求”,当然不是杜威被下放到预备队的真正原因,真正原因是什么?也许这个谜底要一段时间才会揭晓。也许正是外界对杜威被下放的真正原因不甚了解,遂使资本与舆论的博弈达到高潮。

对申花俱乐部的高层而言,4月1日申花队对武汉光谷队的比赛,深具“愚人节”风格:客队享受了主场待遇,主队尽管赢球,仍然遭遇嘘声,“还我杜威”、“还我申花”的呼声响彻全场,球迷们更是提前15分钟退场,以示抗议……这是申花队十几年来第一次遭遇的大规模球迷倒戈。

包括媒体与球迷在内的舆论,见识了资本高贵的力量;而资本,也充分见识了舆论的力量。这种博弈无疑加重了申花的内乱:一方埋怨自己的投入得不到理解,一方埋怨自己的意见得不到尊重,双方误会日深,双方都需要一个彼此能够接受的让步。

杜威回归,其实也是这场博弈之后水到渠成的结果。

杜威回归 申花止乱?

杜威即将回归,是否意味着申花的动荡不安告一段落?老申花队与原联队合并至今还不到两个月时间,但一连串的内乱

让人目不暇接,让人为这支阵容豪华却和谐匮乏的队伍扼腕痛惜,为它的未来忧心忡忡。

4月1日,申花队3:1胜武汉光谷队的比赛,透露出很多信息,比如,球迷的态度,又比如,新申花队中老申花队员的实力。对主教练吉梅内斯而言,他逐步找到了指挥这支队伍的方向。

也许,郑科伟与杜威的下放,确实达到了申花俱乐部管理者“整风”的目的,此后,舆论反感的所谓对老申花的“清洗”会告一段落。而攻击力强劲的马丁内斯的回归,会改变球队锋线乏力的尴尬,这支被寄予厚望的球队,接下来是一段相对满意的的日子。

但是,无论是申花俱乐部管理者还是舆论,博弈还将继续,毕竟,申花队十几年来形成的“国企足球”的管理文化与风格,要想迅速被个性鲜明的私人资本改变,而这种改变被舆论所接受,还需要一段较长的时间。这段时间,并不会太短。 新华社记者 肖春飞



曼联队球员斯科尔斯(左)被裁判红牌罚下。 新华社/路透